
Narodowy Fundusz Zdrowia 
Pomorski Oddzial Wojew6dzki w Gdansku N~Z 

znak: WO-ZRP/282 - D Gdansk, dnia 26 marca 20 J3 r. 

Ilona Piskorowska-Brunn, 

ul. Lotnicza 31 

80-297 Banino, 

DECYZJA nr 26/2013 


z dnia 26 marca 2013 r. 


Dyrcktora Pomorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 


Dzialaj,!c na podstawie art. 154 us!. 3 w zw. z art. 107 us!. 5 pkt 8 oraz art. 146 us!. 1 pkt 3 
ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 
publicznych (!. j. Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.) - zwanej dalej "ustaw'!" po 
rozpatrzeniu odwiliania zlozonego przez: 

lIon~ Piskorowsk~-Briinn , ul. Lotnicza 31, 80-297 Banino, 

od rozstrzygniercia posterpowania or 11-13-000178/STMl07 /1/07.0000.218.02/1 (przodkowo, 
Somonioo, Zukowo) 

w rodzaju: leczeoie stomatologiczne, 

w zakresie: swiadczenia og61nostomatologiczne 

ogloszonego na teren obejmuj,!cy Przodkowo, Somooino, Zukowo 


Dyrektor Pomorskiego Oddzialu Wojew6dzk.iego Narodowego Funduszu Zdrowia 

1. Oddala odwolanie Iiony Piskorowskiej-BrUnn, ul. Lotnicza 31, 80-297 Banino 
2. Nadaje decyzji rygor natychmiastowej wykonalnosci. 
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Uzasadnienie 

W dniu 9 stycznia 2013 roku, Dyrektor Pomorskiego Oddziaru Wojew6dzkiego NFl 

oglosil konkurs ofert poprzedzajljcy zawarcie wn6w 0 udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej w 

rodzaju: leczenie stomatologiczne w zakresie: swiadczenia og6lnostomatologiczne 

ogloszonego na teren obejmujljcy Przodkowo, Somonino, Zukowo 

Wartosc postypowania: 1.188.000,00zl. 

Okres obowiljZYWania wnowy: od dnia 1.04.2013 r. do dnia 31.12.2015 r. 

W ogloszeniu 0 postypowaniu konkursowym zawarta zostala informacja, ze oferty w 

przedmiotowym postypowaniu naleZy zloZyc do dnia 23.01.2013 r. , otwarcie ofert nastljpi w 

siedzibie NFl POW w dniu 28.01.2013 r. 

W ogloszeniu 0 postypowaniu konkursowym zastrzezono m. in. mozliwosc zmiany daty 

skladania ofert, otwarcia ofert oraz mozliwosc wyborn kilku ofert w celu wykonania calosci 

zadania a taki.e opisano szczeg61owo akty prawne zawierajl)ce wymagania dla oferent6w 

chcl)cych przystljpic do postypowania konkursowego. 

W zwillZku z awaril) systemu informatycznego oraz niemozliwoscilj korzystania z Portalu 

swiadczeniodawcy, POW NFl zmienil daty skladania ofert na dzien 24.01.2013 r. i otwarcia ofert 

na dzien 29.01.2013 r. 

Na prawidlowo ogloszone postypowanie zostalo zlozonych w wyznaczonym terminie 9 

ofert. Oferty w niniejszym postypowaniu zloi.yl m. in. odworujljcy siy. W trakcie czysci jawnej 

postypowania kornisja konkursowa przeprowadzila postypowanie kontrolne u 1 oferenta. 

Oferty odworujl)cego siy sprawdzono pod wzglydem spelnienia warunk6w formalno­

prawnych. Komisja konkursowa wezwala oferenta do uzupelnienia brak6w formalnych, kt6re 

zostaly uzupelnione w terminie wyznaczonym przez Komisjy konkursowl). 

Do cZysci niejawnej postypowania dopuszczonych zostalo 9 oferent6w. 

Wszyscy oferenci biorl)cy udzial w tej cZysci postypowania, spelniali wymagania, 0 

kt6rych mowa w Rozporzljdzeniu Ministra Zdrowia z dnia 30 sierpnia 2009 roku w sprawie 

swiadczen gwarantowanych z zakresu leczenia stomatologicznego ze zm. oraz larZljdzenia Nr 

55/2010fDSOl Prezesa Narodowego Funduszu ldrowia z dnia 14 wrzesnia 2010 roku w sprawie 

okreslenia warunk6w zawierania i realizacji wn6w w rodzaju leczenie stomatologiczne (ze zm.). 
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Rozstrzygnit;cie konkursu odbylo sit; na podstawie rankingu koncowego, bez 

przeprowadzenia negocjacji z poszczeg61nymi oferentarni. Rozstrzygnit;cie postt;powani a 

nastjpilo w dniu 18 marca 2013 roku. W wyniku przeprowadzonego postt;powania konkursowego 

do udzielania swiadczen wybrano 7 rniejsc udzielana swiadczen oferent6w, kt6rzy otrzymali 

najwy:i:sz~ ilosc punkt6w. 

Dnia 20 marca 2013 roku wplynt;lo do Dyrektora POW NFl odwolanie Pani Hony 

Piskorowskiej-Brunn, dotycz~ce niniejszego postt;powania. 

W pismie niniejszym Odwoluj~cy sit; wskazal, :i:e od poc~tku istnienia Kas Chorych 

swiadczy uslugi stomatologiczne w oparciu 0 kontrakt z NFl. W sferze przypuszczen 

odwoluj~cego sit; nieuzyskanie wystarczaj~cej liczby punkt6w wi¥e SIt; z faktem 

niedostosowania osrodka dla os6b niepelnosprawnych tj. brak windy i loalety. Zdaniem 

odwoluj~cego siC; pacjenci s~ zdziwieni, :i:e kontrakty przyznane zostaly w malych wioskach, 

natomiasl Banino pozbawione zostalo opieki stomatologicznej. lwr6cil lakZe uwagt; na fakt, :i:e 

komunikacja miejska z pobliskimi osrodkami nie jest dostateczna i dol~czyl do odwolania pismo 

Burrnistrza Zukowa. 

W dniu 22 marca 2013 roku w oparciu 0 art. 10 Kpa odwoluj'lcy sit; zapoznal sio; z 

dokurnentacj~ dotycz'lc~ posto;powania nr I 1-13-0001 78/STMl07/1 /07.0000218.0211 i podpisal 

protok61 nie zglaszaj~c uwag. 

Po szczeg610wym zapoznaniu sit; z przebiegiem POSIt;powania konkursowego oraz tresci~ 
zarzut6w podniesionych w odwolaniu, Dyrektor POW NFl stwierdza, :i:e: 

Odwolanie niniejsze nie zasluguje na uwzgli,dnienie. 

W odwolaniu nie zawarto zarzut6w, kt6re dotyczylyby konkretnych czynnosci podjo;tych 

lub zaniechanych przez Fundusz w loku posto;powania, albo naruszenia obowi<jZUj'lcych w tym 

zakresie przepis6w prawa. 19odnie z tresci'l art. 152 us\. I ustawy 0 swiadczeniach opieki 

zdrowotnej, swiadczeniodawcom, kt6rych interes prawny doznal uszczerbku w wyniku 

naruszenia przez Fundusz zasad przeprowadzania postt;powania w sprawie zawarcia umowy 0 

udzielanie swiadczen opieki zdrowotnej, przysluguj'l srodki odwolawcze i skarga ( ...). Oferta 

przyjo;ta zostala do posto;powania konkursowego a jej ocena zostala dokonana wedlug jednolitych 

dla wszystkich swiadczeniodawc6w kryteri6w oceny okreslonych w obowi¥uj~cych przepisach 

prawa. 
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Komisja konkursowa wybrala oferty najkorzystniejsZl!, zgodnie z trescilj art. 142 us!. 5 pkt 

1 ustawy. 

Ranking koncowy w postypowaniu konkursowym tworzony jest na podstawie sumy 

punkt6w za kryteria niecenowe i cenowe zgodnie ze znanymi przed konkursem kryteriami oceny 

okreSlonymi w ZarZljdzeniu nr 55/2010IDSOZ Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 14 

wrzesnia 2010 roku w sprawie okreslenia warunk6w zawierania i realizacji um6w w rodzaju 

leczenie stomatologiczne (ze zm.). Komisja dokonala wyboru oferent6w, kt6rzy uzyskali 

pierwsze 7 miejsc w rankingu koftcowym. 

W wyniku rozstrzygniycia oferta odworujljcego Sly nie zostala wybrana z powodu 

mniejszej liczby punkt6w w ocenie w por6wnaniu do wybranych ofert. 

Oferent otrzymal za kryteria cenowe 20,00 punkt6w, za kryteria niecenowe 15,00 punkty, 

lljcznie 35,00 punkt6w. Oferta, kt6ra zostala wybrana jako ostatnia 

zdrowotnych od 01.04.2013 do 31.12.2015 uzyskala za kryteria ceno

kryteria niecenowe 33,3 33 punkty, lljcznie 43,333 punkty. 

Szczeg6lowe informacje zawiera ponizsza tabela: 

do 

we 

realizacji 

10,00 p

swiadczeft 

unkt6w, za 

11·13-<)OO178/STM/D7/1/D7.0000.218.D2/1 

Karta Ocenv Oferenta - Ilona Piskorowska-8runn 

Liczba liczb41 liczba 
uzyskanych uzyskanych 
punktow 

uzyskanych 
punkt6w ­ punktow ­

max liczba Ilona oferent 0 oslatni oferent 
Nazwa punkt6w do Piskorowska­ max liczbie nad liniq 

kategorii 
 Nazwa grupy pytan uzyskania Brunn punklow odciE:cia 

Jako~t PERSDNEl (specjalizacjfl, personel pomocniczv) 40,000 0,000 13,333 13,333 

Jakosc W'fNIKI KONTROU PROWADZQNYCH PRZEZ NFZ 0,000 0,000 0,000 0,000 

lako~t SPRZ~ 1APARATURA MEDYCZNA (endometr i/lub rtg) 15,000 7,500 15,000 15,000 

JakoU ZEWN~RZNA DeENA JAKOSCI 3,000 0,000 0,0000.000 
DOST~P DlA 0 50a NIEPEtNQSPRAWNYCH RUCHQWO 

(podjazd/winda lub JokaHzacja na 


Dost~pnoU parterze/pomieszczen ie sanitarne) 5,000 0,000 5,000 5.000 

HARMONOGRAM PRACV KOM6RKI ORGANIZACYJNEJ 
Dost~pnoU (sob()ty i/lub dodatkowa praca do godz. 18.(0) 15,000 7,500 15,000 0,000 

Cena CENA 20,000 20,000 20,000 10,000 

WARUNKI WVMAGANE 0,000Ci'lSIOSC 0,000 0,000 0,000 

ralem 98,000 35,000 68,333 43,333 

Podkreslenia wymaga fakt, ze Komisja konkursowa w oparciu 0 tresc art. 142 us!. 5 

ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w publicznych podjyla 

decyzjy 0 dokonaniu wyboru swiadczeniodawc6w bez przeprowadzania negocjacji tj. poprzez 
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proste przyj~cie oferty. Negocjacje nie stanowilj bowiem obligatoryjnego elementu post~powania 

konkursowego. 

Ponadto podkreslic naleZy, ii. miejsca udzielenia swiadczen wskazane w ofertach, ktore 

zostaly wybrane w tym post~powaniu znajdujlj si~ na terenie obszaru zabezpieczenia i pacjenci 

b~dlj mieli dost~p do swiadczen udzielanych w rarnach publicznych srodk6w finansowych. 

Rozstrzygni~cie konkursu odbylo si~ na podstawie rankingu koncowego poprzez wybranie 

bez przeprowadzenia negocjacji najkorzystniejszej oferty z posrod ofert speJniajljcych 

wyrnagania, 0 ktorych mowa w ogloszonym post~powaniu. 

Swiadczenia w tym zakresie zostaly zabezpieczone. 

Wobec braku podstaw do uwzgl~dnienia odwolania, na podstawie art. 154 USI. 3 ustawy z 

dnia 24 sierpnia 2004 roku 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 

publicznych - nalezalo je oddalic. 

Decyzji na podstawie art. 108 § I kodeksu post~powania administracyjnego ze wzglcrdu na 

ochron~ zdrowia lub Zycia ludzkiego nadano rygor natychrniastowej wykonalnosci. 

Pouczenie 

W oparciu 0 art. 154 us!. 4 ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodkow 
publicznych (I. j. Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.) od niniejszej decyzji przysluguje 
odwolanie do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia w Warszawie, ul. Grojecka 186. 
Odwolanie wnosi si~ za posrednictwem Dyrektora Pomorskiego oddzialu Wojewodzkiego NFZ 
w terminie 7 dni od dnia otrzymania decyzji. 

DYR ~ OR
Pnmor&.k:iegu 0 U \ 0 wOUzkll~gQ 

Nnrodowc '0 nd 7.U Zdrowlo 
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